

## 达州市应急管理局督查宣汉安全宣传“五进”工作

2022年11月2日，达州市应急管理局到宣汉县督查安全宣传“五进”示范点创建工作，宣汉县应急、妇联、教育、农业农村部门负责人和股室工作人员陪同检查。

“安全大讲堂不仅要有图片，还要有教案、考核、签到等”“宣传方式不仅重视线下，还要注重线上，形式要多样”“宣传资料要及时更新，要贴近群众实际……”。督导组按照安全宣传“五进”工作方案，通过查阅资料、交流座谈、实地检查等方式，检查了龙域名邸小区、上峡煤矿、清溪镇中心小学、大成镇马滩村等点位创建工作开展情况，对存在的问题及时反馈给相关负责人并提出整改意见。



“我们是四星安全学校，近几年我校针对三面环水的情况，因地制宜开展了水文化活动”，清溪镇中心小学程校长介绍，“学校设立了安全文化长廊，10块安全宣传主题展板，办公楼LED大屏滚动播放安全活动内容，让学生潜移默化中学习安全知识技能，提升自救互救能力。”

安全宣传“进家庭”活动中，宣汉县妇联罗主席介绍，该单位的“五进”工作以活动为载体，以媒体为平台，以家庭为阵地，以小区为桥梁，打造“平安小区，幸福家庭”示范点。县妇联通过“宣汉女声”微信平台、“巾帼不让须眉”QQ群、“宣汉妇联系统工作”微信群等，推送与居家安全息息相关的安全知识信息；持续开展巾帼志愿者安全宣传“进家庭”，小手牵大手“给爸爸妈妈的安全家书”，“安全明白人”培训会，共建安全、幸福、和谐家庭！



在安全宣传“进企业”示范点创建工作中，督查组针对宣汉县上峡煤焦有限公司上峡煤矿充足的人力资源，良好的安全条件，要求充分利用安全宣传示范点创建契机，规范过程管理，提档升级，创建安全文化示范企业，为达州民营企业树立标杆。

安全只能千日紧，不可一日松。宣汉县将持续强化安全宣传“五进”工作，坚持检查和指导结合，查缺补漏，提升创建质量，以点带面，示范引领，全面筑牢防灾、减灾、救灾安全防线。

（据：宣汉县应急管理局）